[image: image1.png]vector=v1(abs(v1)>=3)
vector =
3 5 6

devuelve el valor de las componentes del vector vl que verifican la condicion de ser mayores o iguales
que 3.

v2=[643 1],
logica=vi==v2
logica =

6 0 0 O

confirma que ninguna de las componentes de los vectores v1 y v2 coinciden.

logica2=v1<=v2
logica2 =
1 1 0 0

nos indica que las dos primeras componentes del vector vl son menores que sus correspondientes del
vector v2.

v3=v2(vl>=v2)
v3=
3 1

proporciona el valor de las componentes del vector v2 correspondientes a las componentes del v1 que
cumplen la condicion de ser mayores o iguales que las de v2.

Los operadores logicos que mas se utilizan son:

& y
| o
~ o

se pueden unir operadores relacionales y logicos. Ejemplo:
operador=(v1>1)&(v1<5) |
operador =
0 1 0 0
En Matlab, los operadores aritméticos son los que tienen mayor orden de preferencia

(comenzando por exponenciacién y trasposicion, multiplicacion y division, suma y resta), seguidos de los
operadores relacionales y por tltimo, los operadores logicos.
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